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Diskrete Finanzmathematik

8. Ubungsblatt

Aufgabe 1. (8 Punkte)

Es sei M = (0, F, P, (St)teq0,1,2} (Ft)tefo,1,2} A*T) ein Markt mit zwei Anlageméoglich-
keiten und 4 Zustéinden, Q = {wy,...,ws}. Es sei SP = 100 fiir ¢t = 0, 1,2 sowie

Sa =100,

SHwy) = St(wz) = 110, S;(ws3) = Sj(wy) = 90
Sy (wy) = 120, Sy(ws) = 100,

Sy (ws) = 100, S3(w,) = 80

Es gelte P({w,}) > 0 fiir alle n = 1,..., N. Ferner sei
Fo=1{Q,0}, Fy = {(SH7'(B); B Borelmenge in R}, F, = 2%

a) Bestimmen Sie ein dquivalentes Martingalmaf fiir M.

b) Bestimmen Sie einen perfekten Hedge und den Hedgingpreis fiir eine asiatische
Call-Option auf S* mit Ausiibungspreis 90, deren Auszahlung durch

1 +
£ = (5(53 + 51 +85)) — 90)

gegeben ist.

c) Bestimmen Sie einen perfekten Hedge und den Hedgingpreis fiir eine Floating-
Strike Lookback Call-Option auf S*, deren Auszahlung durch

n= (521 — min Stl)

t=0,1,2

gegeben ist.
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